

**ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΛΛΗΣ
ΑΡΧΗΣ**

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ

Του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) με την επωνυμία «**ΕΝΩΣΙΣ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ (Ε.Α.Α.Σ.)**», που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Χαριλάου Τρικούπη αρ. 18Α, με ΑΦΜ: 090231150, Δ.Ο.Υ. Α΄ Αθηνών, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο του ΔΣ Ιωάννη Δεβούρο του Νικολάου.

ΚΑΤΑ

1. Του Ταξιάρχου ε.α Χατσικά Δημητρίου, Προέδρου του ΔΣ του Μετοχικού Ταμείου Στρατού, κατοίκου ως εκ της υπηρεσίας του Αθηνών, επί της οδού Κολοκοτρώνη αρ. 13, Αθήνα, Τ.Κ. 10562.

2. Του Υποστρατήγου Καδόγλου Αθανασίου, Διευθυντή ΓΕΣ/ΔΟΙ και μέλος του ΔΣ του Μετοχικού Ταμείου Στρατού, κατοίκου ως εκ της υπηρεσίας του Αθηνών, επί της οδού Κολοκοτρώνη αρ. 13, Αθήνα, Τ.Κ. 10562.

3. Του Ταξιάρχου Γιαννακάκη Ευθυμίου, Διευθυντή ΓΕΣ/ΔΜΧ και μέλος του ΔΣ του Μετοχικού Ταμείου Στρατού, κατοίκου ως εκ της υπηρεσίας του Αθηνών, επί της οδού Κολοκοτρώνη αρ. 13, Αθήνα, Τ.Κ. 10562.

4. Του Ταξιάρχου ΕΛ.ΑΣ. Πλατιά Κωνσταντίνου, εκπροσώπου ΕΛ.ΑΣ και μέλος του ΔΣ του Μετοχικού Ταμείου Στρατού, κατοίκου ως εκ της υπηρεσίας του Αθηνών, επί της οδού Κολοκοτρώνη αρ. 13, Αθήνα, Τ.Κ. 10562.

5. Του Συνταγματάρχη (ΝΟΜ) Γαλαζούλα Αθανασίου, Αξιωματικού (ΝΟΜ) και μέλος του ΔΣ του Μετοχικού Ταμείου Στρατού, κατοίκου ως εκ της υπηρεσίας του Αθηνών, επί της οδού Κολοκοτρώνη αρ. 13, Αθήνα, Τ.Κ. 10562.

6. Του Υποστρατήγου ε.α Μπέττα Δημητρίου, Εκπροσώπου Μερισματούχων ΕΛ.ΑΣ και μέλος του ΔΣ του Μετοχικού Ταμείου Στρατού, κατοίκου ως εκ της υπηρεσίας του Αθηνών, επί της οδού Κολοκοτρώνη αρ. 13, Αθήνα, Τ.Κ. 10562.

7. Του Προϊσταμένου Διεύθυνσης Υπουργείου Οικονομικών Δημητρίου Θεοδώρου και μέλος του ΔΣ του Μετοχικού Ταμείου Στρατού, κατοίκου ως εκ της υπηρεσίας του Αθηνών, επί της οδού Κολοκοτρώνη αρ. 13, Αθήνα, Τ.Κ. 10562.

Κοινοποιούμενη προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας, που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα.

Είναι γνωστό, ότι το κτήριο, που στεγάζεται το Μετοχικό Ταμείο Στρατού στην Αθήνα, επί της οδού Κολοκοτρώνη αρ. 13, Τ.Κ. 10562 και οι συναφείς με αυτό υπηρεσίες, αποτελεί αδιαφιλονίκητη περιουσία του Μετοχικού Ταμείου Στρατού, που αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου διοικούμενο από Διοικητικό Συμβούλιο.

Συνακόλουθα, κατά τη διαχείριση της περιουσίας του Μετοχικού Ταμείου Στρατού από το Δ.Σ., το τελευταίο οφείλει να τηρεί απαρέγκλιτα τους κανόνες επιμελούς και σώφρονος διαχείρισης. Σε κάθε δε περίπτωση πρόκλησης ζημίας κατά παράβαση των ως άνω κανόνων, διαπράττεται το προβλεπόμενο στη διάταξη του άρθρου 390 ΠΚ ποινικό αδίκημα.

Ήδη, έχει εγερθεί θέμα παραχώρησης χρήσης του ισογείου και του ημιωρόφου του κτηρίου επί της ειρημένης οδού (Κολοκοτρώνη αρ. 13) σε υπό σύσταση Ανώνυμη Εταιρία, Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, ερήμην του Δ.Σ. του Μ.Τ.Σ., το οποίο είναι και το μόνο αποφασίζον σχετικά συλλογικό διοικητικό όργανο.

Παρότι πρόκειται για αυτονόητη διάσταση, εντούτοις συντρέχει επιτακτική ανάγκη να θέσουμε τα μέλη του Δ.Σ. ενώπιον των ευθυνών τους και να υπενθυμίσουμε, ότι η διάθεση και εν γένει εκμίσθωση των ακινήτων του Μ.Τ.Σ. όχι μόνο δεν μπορεί να γίνει δωρεάν, αλλά ακόμα παραπέρα πρέπει να είναι επικερδής για το Μ.Τ.Σ. και να διέπεται από το ρυθμιστικό πλαίσιο,

που θέτει το ΠΔ 715/1979, το οποίο προβλέπει στη διάταξη του άρθρου 38 την εκμίσθωση κατόπιν διενέργειας δημοσίου πλειοδοτικού διαγωνισμού.

Πολύ λίγο χρειάζεται να τονιστεί, ότι τα μέλη της Ε.Α.Α.Σ. ως μερισματούχοι του ΜΤΣ, σε περίπτωση παραβίασης του ρυθμιστικού πλαισίου που καθορίζει ότι «*το Διοικητικό Συμβούλιο του ΜΤΣ αποφασίζει επί παντός ζητήματος αφορώντος την παραγωγική διάθεση της περιουσίας του*» θα υποστούν αναίτια σημαντική υλική ζημία.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Και με ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι προσδοκούμε και προσβλέπουμε στη σύννομη συμπεριφορά σας προς προστασία της περιουσίας του Μετοχικού Ταμείου Στρατού, αφού κατά νόμο έχετε την αυτόνομη διαχείρισή του.

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ να τηρήσετε άμεσα τη νομιμότητα όπως αυτή προβλέπεται σε συγκεκριμένες διατάξεις σχετικά με την εκμετάλλευση των ακινήτων του Ταμείου και να απόσχετε από κάθε πράξη που πλήττει τα συμφέροντα του τελευταίου και των μελών του.

Σε αντίθετη περίπτωση σας δηλώνουμε ότι θα προβούμε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ενώπιον των αρμοδίων αρχών για την προάσπιση των συμφερόντων και περιουσιακών δικαιωμάτων των μελών μας και μερισματούχων του Μετοχικού Ταμείου Στρατού.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς αυτούς στους οποίους απευθύνεται, προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας το κείμενο της παρούσης εξωδίκου στην έκθεση επιδόσεως που θα συντάξει.

Αθήνα, 19 Μαρτίου 2024

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ της Ε.Α.Α.Σ



Ιωάννης Δεβούρος
Υπτιγος ε.α.